| & .
1 5 0
(111 (111 i 0
L 1J1— 7 }Z \/ L 1J1— GOG \/
(] (]

L iJL— QHZ( 15 L iJL— Eier
000000 0 00 ’- 0 0000 0 ¢ 0O ¢ ’ 0
00° 00
o O OCOOO

O
e |/ |EED e 1/
%OQO Eier HEEOOOOG Eier
0009 0 0 00 00000 000

000 [0 o [@]e
susas L] I e

@ogO \/ C’g 000\/
%0 ee |G 2000 1w

S
o
)
S
o
P!
S
o}
|
)
5
S
o
>
7
o)
c
=
)
m
©



Zu Zehnern bundeln
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Noach gin
Zehner.
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Stellenwerte lesen

\1) Ordne die Eier in Zehnerkartons. Zehner und Einer.

lol0/0l0 2 s
0 s 0] 8
15 Eier @ et
SunEs CauEs
@ Eier @ £l Efor
SnanE Suans
HEEB 32 Eier 83333 Bl Eler
2/ Zehner und Einer
13= Z E 26= Z E 172 4 E=
M= Z E 1= Z E 2Z5E-=
15= Z E 34= Z E 172 2 E=
‘% Erfinde selbst.
>TE Z | E
Eier Eier




D R &R EE
EEEEB 18 Eier EEEB Eier
Z | E Z | E
B
EEEB Eier EEEEB 21 Eier
SusEs Sunas
SusEs Sunas
H-HH 33 Eier || (111 39 Eier
2 |\ S —
Z | E Z | E
26 Eier Eier
\C_i/) Trage ein und lies die Zehnerzahlen laut.
15 = Z E 34 = Z E 1Z 2 E-=
18 = Z E 41 = Z E Z = 35
24= Z E 19 = Z E Z = 728
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Ich rechne mit Zehnerzahlen

20 + 10 = 20 + 30 = 30 + 50 = 50 + 40 =
40 + 20 = 30 + 30 = 20 + 60 = 40 + 30 =
60 + 30 = 40 + 40 = 10 + 70 = 30 + 20 =
20 - 10 = 80 - 30 = 70 - 60 = 60 - 30 =
40 - 20 = 70 - 50 = 80 - 70 = 80 - 40 =
60 - 30 = 60 - 60 = 90 - 80 = 100 - 30 =

\3) Findest du alle 10 Eier? Kreise sie ein.
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1) Fulle fertig aus.

10+1= 10+3=
10+5= 10+O=
10+38 = 10+ 2 =
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Rechnen am Zahlenstrahl
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10+ 0 =
10+ 2 =
10+ 4 =
10 + 6 =
10 + 8 =
10+ =14
10+ =17
10+ =12
10+ =19
10+ =16

123456789

@ Rechne.

8+ 10 =
2+ 10 =
5+ 10 =
0+10-=
3+10 =

iy
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R
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\1/) Rechne und zeige am Zahlenstrahl.

10+ 1 =
10+ 3 =
10+ 5 =
10 + 7 =
10 +9 =
10 + =11
10 + =10
10 + =18
10 + =13
10 + = 20

12137 1515??1;3. 2

6+ 10 =
1+10 =
7+ 10 =
4+ 10 =
?+10 =

l‘"

\* .

10- 0 =
12- 2 =
14 - 4 =
16 - 6 =
18 -8 =

15 -
11 -
16 -
19 -
10 -

A‘a

12513 ?4 ?5 16 ?? s

At AU,
SR

e — e A

11-1

13- 3=

15- 5=

17- 7=

19 -9 =
=10 12 - =10
=10 1#/- =10
=10 13- =10
=10 20 - =10
=10 14 - =10

o

=10 7 =10
=10 -4 =10
=10 -8=10
=10 -0=10
=10 -6=10




